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Cena odborné poroty  za „Chlumecký rybník pod drobnohle-

dem“ 

Naši žáci se zúčastnili pilotního projektu Ústeckého kraje pod 

záštitou J. Vaňhové, který byl nazván Kouty krajiny Ústeckého 

kraje očima žáků. 

Deváťáci si ke zpracování environmentálního tématu vybrali  

oblíbené místo setkávání i odpočinku  - tzv. Nový chlumecký ryb-

ník. 

V projektu „Chlumecký rybník pod drobnohledem“ jsme se snažili 

zmapovat historii krajiny v této lokalitě: od krajiny kultivované 

(19. století), přes krajinu zdevastovanou– kvůli těžbě hnědého 

uhlí silně člověkem pozměněnou (20. století), až po krajinu zre-

kultivovanou (21. století), kterou vidíme dnes. 

Ke zjišťování informací jsme používali různé formy a metody prá-

ce, různé zdroje informací (např. dotazníkové šetření, návštěva 

Archivu města Ústí n. L., beseda s PhDr. Vl. Kaiserem, práce s 

úředními dokumenty, starými fotografiemi i mapami, spolupráce 

s chlumeckými kronikáři p. Petržilkou a p. Richterem…). 

Za tuto práci získala naše škola cenu odborné poroty a zájezd do 

Lesního centra v Klášterci nad Ohří. 

Prosíme loňské deváťáky (kteří se projektu účastnili), aby se ozvali 

p. uč. Gajdošové a potvrdili účast na zájezdu. 

Ohlédnutí za loňským školním rokem 

 ÚSPĚŠNÍ  PÁŤÁCI  

Sportovci, zpěváci, spisovatelé, kreslíři, ale hlavně matematici! 

Velký úspěch měly tyto děti v letošním školním roce ve spoustě soutěžích. Největ-

ších úspěchů dosáhly právě  v matematických soutěžích. Před každou soutěží pro-

běhla v rámci hodin matematiky nezbytná příprava, žáci absolvovali vždy školní 

kola matematických klání, pak podle výsledků školních kol byli vybráni žáci, kteří 

reprezentovali naši ZŠ na okresní úrovni.  

Máme 1. místo v okresním kole MA olympiády – žákyně 5.B Anna Kimlová. Sedm 
dalších počtářů se umístilo v první dvacítce z téměř 60 zúčastněných! 

Poté jsme 7.5. na 28. ZŠ v ÚL vybojovali první tři místa v okresním kole MA soutěže 
Pythagoriáda. 1. místo  Anna Kimlová  5.B, 2. místo  Jakub Filipovský  5.A, 3. místo  
Lukáš Priban  5.A 

Další počtáři V. Vaňková,  P. Kovář, P. Dušánek, E. Hingarová se umístili v první 
desítce (z 80 účastníků)! Všem těmto dětem děkujeme za výbornou reprezentaci 
naší ZŠ a přejeme jim mnoho dalších takových úspěchů nejen na poli matematic-
kém! 

Výborně dopadly 5. třídy v celostátním testování  5. a 9. tříd. Páťáci patří v mate-
matice k těm nejlepším v republice. 

Ke všem těmto úspěchům určitě přispívá šikovnost  žáků, ale též moderní  
učebnice nakladatelství Fraus.                                                    

                                                                                          Mgr. Lenka Suchá 

SPORTOVNÍ  ÚSPĚCHY  ŽÁKŮ   2012/2013 

  ATLETICKÝ  ČTYŘBOJ   
- okresní  kolo - 1. místo starší  žákyně 
 - krajské kolo  - 1. místo starší žákyně - účast v  republikovém finále   
  družstvo tvořily: B. Kučerová, M. Slámová, K. Veselá, G. Vobrátilová,  
   M. Vobrátilová 

  POHÁR ROZHLASU V ATLETICE 
- okresní kolo  - 1. místo starší žákyně 
                          - 3. místo mladší  žákyně 
  - krajské kolo - 3. místo starší žákyně 

STOLNÍ TENIS      
 - okresní  kolo  - 1. místo mladší žákyně 
                             - 2. místo mladší  žáci 
                             - 2. místo starší  žákyně 
                             - 3. místo starší žáci 
 
STŘEKOVSKÁ LAŤKA - soutěž ve skoku vysokém  
- okresní kolo - 1. místo Michaela Češková 
                         - 3. místo Nikol Janku 
                         - 2. místo Dominik Flügel 

Úspěchů dosáhli též naši volejbalisté, florbalisté a mnozí další. 

Itálie - Riccione 2013  
na ozdravném pobytu  
v Itálii se dětem líbilo 

Nemůžu uvěřit, že už je 9 let za námi. Chtěla bych poděkovat celému učitelskému sboru, který nám pomáhal prolézt těch 9 let. Ale už se těším na střední. 
Děkujeme, odcházíme. 
Na jednu stranu se těším, až odejdeme, přeci jenom něco nového, ale na druhou stranu se mi nechce, protože už nebude ta naše parta. 
Těchto 9 let na základce uplynulo tak rychle, že je to až nemožné, samozřejmě, že se nám bude stýskat a budeme pravidelně navštěvovat tuto školu. 
Tímto bych se chtěla rozloučit se základkou a myslím si, že až odejdu, tak až potom si uvědomím, jak mi bude chybět. 
Konec základní školy - pro někoho úleva a radost, pro jiné smutek. Sice odcházíme za základky, ale nezapomeneme na učitele, kteří nás něco naučili a ka-
marády, kteří nám zpříjemnili celých 9 let. 
Po prázdninách se všichni rozejdeme někam jinam a začne nová etapa našeho života. Těch 9 let tak rychle uteklo a budeme na ně dlouho vzpomínat. 
Krásných 9 let, kde jsem si našel dobré kamarády. 
Jsem rád, že už to mám za sebou, ale určitě budu na tuto školu vzpomínat. 
Chceme poděkovat všem na ZŠ Chlumec, že s námi vydrželi těch 9 let a nezešedivěli. Chtěla bych poděkovat za mě i ostatní spolužáky všem ze školy, kdo se 
nás pokoušel aspoň něco naučit. 
Na základce bylo fajn, ale střední bude lepší. Díky všem učitelům, co mě 9 let vedli základní školou. 

Postřehy deváťáků - než odešli, napsali: 



Druhého září nám začal nový školní rok. Přivítali jsme rekordních 57 prvňáčků a 11 dětí přípravné třídy. Školní rok začal i pro žáky ostatních 16 tříd.  

Celkem máme v 19 třídách 359 dětí, o 30 více než vloni, ve školní družině je zapsáno 100 dětí.  

Na žáky čekají v novém školním roce některé novinky. Jde především o úpravu školního vzdělávacího programu (ŠVP) – do ŠVP se zařazují nebo se rozši-

řují témata v těchto oblastech:  Cizí jazyk a Další cizí jazyk – od 8. ročníku vyučujeme Německý jazyk s dotací tři hodiny týdně, Matematika, Finanční gra-

motnost, Ochrana člověka za běžných rizik a mimořádných událostí, Dopravní výchova, Zdraví (sexuální výchova, rodina, ochrana před nemocemi aj.), 

Korupce, Obrana vlasti a Standardy (standardy pro anglický jazyk, matematiku a český jazyk).  Žáci 8. ročníku mají nový předmět environmentální výcho-

va, který je vyučován v rámci projektu Trvale udržitelný rozvoj – TUR jednu hodinu týdně (na realizaci tohoto projektu škola získala přes 300 000,- Kč).  

Pro tento školní rok jsme zřídili novou třídu pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami – tyto třídy máme celkem tři, a to v 6., 7. a 9. ročníku. Díky 

projektu Podpora logopedické prevence, který vypracovala Mgr. Nikola Šífová (škola získá celkem 99 000,- Kč na školení a logopedické pomůcky), bude-

me schopni poskytovat logopedickou péči. Pro žáky v letošním školním roce připravujeme opět mnoho kroužků (viz přehled níže). 

O prázdninách jsme pokračovali v různých opravách a rekonstrukcích. Rekonstrukcí prošla učebna fyziky a chemie, byla vybudována nová jazyková třída 

s interaktivním projektorem, stěhovalo se, malovalo se, pokládalo se linoleum… Velkou akcí byla oprava střechy nad pavilonem školní družiny,  která nám 

umožnila opět otevřít uzavřenou velkou hernu. Díky pochopení městského zastupitelstva by v letošním školním roce mělo dojít k rekonstrukci kotelny, 

výměně starých dřevěných dveří a oken za plastová, k výměně starých školních tabulí, rekonstrukci osvětlení ve třídách, rekonstrukci toalet a k dalším 

potřebným opravám střech. 

Na začátku září nám byl MŠMT akceptací Závěrečné monitorovací zprávy ukončen a schválen projekt Využití ICT na ZŠ Chlumec, projekt jsme realizovali 

30 měsíců a škola v něm získala 1 641 000,-  Kč. V současné době se připravujeme na další projektové výzvy. 

Závěrem mi dovolte popřát všem aktérům cesty za vzděláním pohodový školní rok 2013/2014. 

Školní rok 2013/2014 

Během srpnového přípravného týdne prošel pedagogický sbor kurzem  

první pomoci. Štěstí přeje připraveným! 

Naše sběrové aktivity 

 Sběr použitých drobných baterií z domácností 

 Víčka od pet lahví 

 Sběr pet lahví 

 Sběr starého papíru 

 Sběr použitých drobných elektrozařízení 

 Soutěž ve sběru lesních plodů (od 23.9. – kaštany a žaludy) 

 Pokračuje akce Věnuj mobil (nejlépe s nabíječkou a baterií) 

 Chystaná Vánoční sbírka hraček pro děti Masarykovy nemocni-

ce 

Podrobnější informace najdete na našich webových stránkách, 

v chystaném Informáčku a u paní učitelky Gajdošové (kabinet D) 

Letos pro děti připravujeme tyto kroužky: 

 Základy míčových her 

 Kroužek anglického jazyka 

 Kroužek německého jazyka 

 Florbal 

 Volejbal 

 Kroužek španělského jazyka 

 Keramický kroužek 

 Aerobik 

 Šikovné ručky 

 Stolní tenis 

 Ambulantní náprava SPU 
Do konce září budou zveřejněny přesné ter-
míny na webu školy a rodiče informace nejen 
o kroužcích obdrží ve školním Informáčku. 

Práce s hlínou děti opravdu baví 

Mgr. Petr Dušánek 

KONTAKTNÍ INFORMACE 

Základní škola, Muchova 228,  

Chlumec—příspěvková organizace 

Muchova 228 
403 39 Chlumec 
 
Telefon: 475 223 873, 734 751 283 
Školní jídelna: 725 138 818       
E-mail: zs@zschlumec.cz                           
www.zschlumec.cz  
 
učitelé mají e-mail ve tvaru:  
prijmeni@zschlumec.cz  
(psáno bez diakritiky) 

Organizace školního roku 2013/2014 

Vyučování bude v prvním pololetí ukončeno ve čtvrtek 30. ledna 2014. 

Období školního vyučování ve druhém pololetí bude ukončeno v pátek 27. června 2014. 

Podzimní prázdniny připadnou na úterý 29.října a středu 30.října 2013. 

Vánoční prázdniny budou zahájeny v sobotu 21. prosince 2013 a skončí v neděli 5. ledna 2014. 

Vyučování začne v pondělí 6. ledna 2014. 

Jednodenní pololetní prázdniny připadnou na pátek 31. ledna 2014. 

Jarní prázdniny připadnou na: 3. 2. – 9. 2. 2014 

                                                                       Kolik nás letos přibyde?  


